

от 3 1 июля 1962

г. Иваново

Газета №

# ПРОВОДЫ ДРУЗЕЙ

Шел проливной дождь, но он не мог остановить ивановцев, которые воскресным вечером направились в театр, чтобы проводить дорогих гостей — харьковских артистов, завершивших свои гастролы в нашем областном центре.

Целый месяц со сцены Ивановского драматического театра звучали мелодии Чайковского и Россини, Гулак-Артемовского и Верди, Штрауса и Бизе. Творческий коллектив Харьковского театра оперы и балета показывал свои лучшие постановки. А благодарные слушатели горячими аплодисментами награждали артистов за доставленное им наслаждение.

По душе пришлось слушателям искусство оперных певцов и солистов балета, артистов хора, музыкантов и хореографической труппы. Истинную радость доставили ивановцам народный артист УССР Е. Червонюк, заслуженные артисты УССР В. Арканова, Л. Попова, А. Оголевец, О. Байкова, артисты П. Скоробогатко, Н. Манойло, М. Бесединская, А. Манжула и другие.

Особой теплотой и задушевностью были пронизаны творческие встречи наших гостей с коллективами предприятий. Их принимали у себя текстильщики Меланжево-го и Хлопчатобумажного комбинатов, фабрик им. Жиделева и им. Дзержинского. Двенадцать таких встреч состоялось в областном цент-

## Харьковский театр оперы и балета закончил свои гастролы

ре и всюду возникали дружеские беседы о театре, о его творческих планах.

Вот что сказал в связи с этим директор театра В. Т. Бувкин:

— Те встречи, которые мы провели на предприятиях, свидетельствуют о большой тяге рабочих к искусству. В том, как тепло нас встречали и провожали, мы видели проявление глубокого уважения со стороны ивановцев к творческому труду нашего коллектива. Все это создавало у артистов большой подъем, наполняло нас чувством радости и уверенности в успехе. В этот приезд мы еще более подружились с ивановцами и увели с собою самые добрые воспоминания о них.

Особенно хотелось бы отметить то, что в пропаганде нашего искусства участвовало много людей — представителей самых различных общественных организаций. Это дало отрядные результаты.

Да, харьковские артисты нашли себе сотни новых поклонников. Многие из них пришли на заключительный концерт, чтобы выразить артистам свою сердечную признательность. Мысли всех присутствующих хорошо высказал секретарь Ивановского горкома КПСС

С. С. Деев, который от имени областного и городского комитетов партии, исполкомов областного и городского Советов горячо поблагодарил харьковчан за большую общественную работу, проделанную ими. Под гром рукоплесканий он вручил артистам приветственный адрес, выполненный палешанами. Украинским друзьям было преподнесено множество букетов живых цветов.

Своими гастроллями наши гости внесли весомый вклад в дальнейшее укрепление дружбы между братскими русским и украинским народами, в приобщении тружеников нашего края к миру прекрасного.

**А. ПЕТРОВА.**